



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ

ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑ
Ν.Π.Δ.Δ.
MEDICAL ASSOCIATION OF PIRAEUS

ΠΛΑΤΕΙΑ Π. ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗ 5 • 185 31 ΠΕΙΡΑΙΑΣ • ΤΗΛ: 210 4178775 - 210 4170652 • FAX: 210 4138665

e-mail: iatrikospeiraia@gmail.com

Πειραιάς, 17-10-2011

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΘΕΜΑ: «Απεργιακές κινητοποιήσεις»

Ο Ιατρικός Σύλλογος Πειραιά (ΙΣΠ) συμπαρίσταται και στηρίζει τις απεργιακές κινητοποιήσεις των ιατρών του ΙΚΑ.

Μοναδικοί υπεύθυνοι και ηθικοί αυτουργοί για την κατάσταση είναι η Πολιτική Ηγεσία των Υπουργείων Υγείας και Εργασίας, καθώς και οι Διοικήσεις του ΙΚΑ και του ΕΟΠΥΥ, που εξαπατούσαν ζητώντας διάλογο με τα θεσμικά όργανα για να κερδίσουν χρόνο, ενώ μέσα σε λίγες γραμμές ενός επαίσχυντου νομοθετήματος είχαν προγραμματίσει να καταστρέψουν την υγειονομική περίθαλψη του ΙΚΑ, που αποτελούσε τον κορμό της υγειονομικής περίθαλψης της χώρας.

Ο ΙΣΠ θα στηρίζει οποιονδήποτε συνάδελφο χάσει την εργασία του και θα προασπίσει το δικαίωμα των πολιτών για περίθαλψη, για την οποία έχουν καταβάλλει μεγάλες ασφαλιστικές εισφορές.

Η αναληψία δεν θα περάσει !

Ο αγώνας τώρα αρχίζει !

Ο Ιατρικός Σύλλογος Πειραιά συμμετέχει και στηρίζει την απεργία της ΑΔΕΔΥ-ΓΣΕΕ στις 19 & 20/10/2011. Επίσης τους καλεί να συμμετάσχουν στη συγκέντρωση έξω από το Υπουργείο Υγείας την Τετάρτη 19/10/2011 και ώρα 11.

Κανείς δεν πρέπει να αδιαφορήσει, διότι όλοι οι ιατροί πλήττονται από την ανάληψη Κυβέρνηση με τους σκοτεινούς σκοπούς και τις θέσεις της.

Αυτή την Κυβέρνηση που καταστρέφει την Πρωτοβάθμια & Δευτεροβάθμια περίθαλψη, απεμπολεί τον Δημόσιο χαρακτήρα της Υγείας και τα ασφαλιστικά δικαιώματα των πολιτών, εκποιεί τα Νοσοκομεία του ΕΣΥ.

Ο ΙΣΠ θα προασπίσει τα δικαιώματα ιατρών και πολιτών, ότι κι αν συμβεί.

**Δεν πρέπει να τους αφήσουμε να μας εξαθλιώσουν
ως πολίτες και ως εργαζόμενους επιστήμονες !**

**Καταγγέλλουμε την Κυβέρνηση και τις πρακτικές της !
Αντιστεκόμαστε !**

**Πρέπει να σταματήσουμε το καταστροφικό της έργο !
ΟΛΟΙ ΕΝΩΜΕΝΟΙ, ΠΟΤΕ ΝΙΚΗΜΕΝΟΙ !**

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΒΑΡΒΑΡΑ ΑΝΕΜΟΔΟΥΡΑ

ΠΑΥΛΟΣ ΣΑΡΩΦ